



Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina

CANTON SARAJEVO
Ministry of Internal Affairs

Broj: 01/9-02-2-2854/23
Sarajevo, 19.06.2023. godine

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
n/r predsjedavajućeg Skupštine

PREDMET: Odgovor na zastupničko pitanje zastupnice Vedrane Vujović-dostavlja se;

U skladu sa članom 219. stav 3. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo“- Drugi novi prečišćeni tekst br. 41/12, 15/13, 47/13, 47/15 i 48/16), dostavljamo odgovor na zastupničko pitanje zastupnice Vedrane Vujović.

S poštovanjem,

Prilog:

- Akt MUP, Uprave policije broj: 02/2-6-03-3-793/23 od 14.06.2023. godine;
- CD x1.



Dostaviti:

1. Naslovu;
2. Stučna služba Vlade Kantona Sarajevo;
3. Za objavu na WEB stranici Ministarstva;
4. a/a.



15-06-2023
391

Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina

CANTON SARAJEVO
Ministry of Internal Affairs
Police department

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
KANTON SARAJEVO
MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA
SARAJEVO

Broj: 02/2-6-033-793/23
Datum: 14.06.2023. godine

Primitljeno: 15-06-2023			
Org. jed.	Klasif. oznaka	Redni broj	Broj priloga
01-9	024-2853		

MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA KANTONA SARAJEVO
- n/r Sekretaru

PREDMET: Zastupničko pitanje, odgovor , d o s t a v l j a m o .-

V E Z A: Vaš akt broj: 01-09-02-2-2854/23 od 06.06.2023. godine

Zastupnica, Vedrana Vujović na Osmoj radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana 30.05.2023. godine, u okviru tačke Dnevnog reda "Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori" a u skladu sa članovima 211. i 214. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo postavila zastupničko pitanje:

Imajući u vidu mjere koje je Vlada Kantona Sarajevo donijela na sjednici 28.05.2023. godine, a jedna od njih je i pojačan rad presretača, koliko funkcionalnih vozila presretača ima Jedinica za saobraćaj MUP-a KS, imajući u vidu da nedavno nabavljeno T-Roc vozilo nije presretač koji ima integrisane kamere u vozilu, nego nadzorno vozilo sa vanjskim kamerama i dizelskim motorom 1.6?

S tim u vezi, koje su materijalni nedostaci Jedinice za saobraćaj da bi preventivno djelovali na ulicama Kantona Sarajevo.

Odgovor na zastupničko pitanje:

Poštovani,

U vezi akta broj i datum gornji, informišemo vas da Jedinica za saobraćaj, Sektora uniformisane policije, Uprave policije MUP-a Kantona Sarajevo, u cilju nadzora javnog saobraćaja i evidentiranja prekršaja iz oblasti Zakona o osnovama sigurnosti saobraćaja na putevima u BiH, ima na raspolaganju četiri /4/ službena vozila koja se koriste kao presretači i to:

- dva putnička motorna vozila bez policijskih obilježja marke "VW" tip A1 model T-Roc, koja se koriste za potrebe nadzora brzine vozila u pokretu, koji su opremljeni uređajima marke Ekin PATROL G2. Uređaj je izveden u kompaktnom kućištu u kojem su smještene radarska antena, pohrana podataka i kamere za snimanje. Uređaj omogućuje automatsko prepoznavanje prekršaja prekoračenja brzine u više saobraćajnih traka istovremeno. Može se koristiti i kao stacionarni ili mobilni uređaj. Montaža uređaja je izvršena na krov navedenih vozila zbog preformansi samog uređaja, odnosno boljeg ugla nadzora, obzirom da uređaj ima instaliran veći broj kamera koje

pokrivaju prostor od 360 stepeni, te vrši provjere svih tablica u svom djelokrugu. Navedeni model vozila je nešto višiji od standardnih vozila, te pruža bolje performanse samog nadzornog uređaja, gdje policijski službenik ima mogućnost da neposrednim praćenjem snima prekršaje određenog vozila, dok se ostali prekršaji koje uređaj automatski snimi naknadno obrađuju putem integrisanog sistema u video nadzoru Jedinice za saobraćaj.

- dva putnička motorna vozila bez policijskih obilježja marke "VW" tip 1K model Golf A5, godina proizvodnje 2007. godine, koji su opremljeni uređajem za mjerenje brzine vozila u saobraćaju "Traffic Safety Systems" tip "Autovison compact dvr", koji su u navedena vozila instalirani tokom 2006/2007 godine, čije su tehničke karakteristike u velikoj mjeri zastarjele u odnosu na novije radarske uređaje.

U vezi navedenih vozila i uređaja koji se koriste od 2007. godine, Jedinica za saobraćaj Sektora uniformisane policije, putem planiranih budžetskih zahtjeva u prethodnom periodu iskazala je potrebe za nabavku 2 (dva) putnička neobilježena motorna vozila tzv. "presretnič" i uređaja za kontrolu brzine kretanja motornih vozila koji bi se instalirali u pomenuta vozila.

Ujedno Vas obavještavamo, da će policijski službenici Uprave policije MUP-a Kantona Sarajevo, koristeći raspoložive ljudske resurse i materijalno - tehnička sredstva, vršiti kontrolu brzine kretanja M/V na području Kantona Sarajevo, djelujući preventivno i represivno u skladu sa svojim ovlaštenjima, preduzimajući mjere i radnje prema svim nesavjesnim vozačima, koji ne poštuju odredbe Zakona o osnovama sigurnosti saobraćaja na putevima u BiH, a posebno odredbi koje se odnose na vršenje teških prekršaja iz oblasti Zakona o osnovama sigurnosti saobraćaja na putevima u BiH i na taj način dovode u opasnost sebe i druge učesnike u saobraćaju, a sve u cilju podizanja stepena sigurnosti saobraćaja na veći nivo.

ZAMJENIK POLICIJSKOG KOMESARA
Glavni inspektor
Fat  vić

